
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: Ple 9/2023 de finalització mandat
Ens: Ajuntament de Montblanc

PleÒrgan: 
ExtraordinàriaCaràcter: 

Josep Andreu DomingoPresident/a: 
Albert Estébanez LópezSecretari/ària: 

14 de juny de 2023Dia: 
20:03Hora d'inici: 

20:18Hora de finalització: 
Sala de PlensLloc: 

Assistents:

Sr. Francesc Benet Ribé (RNA)
Sra. Maria del Carmen Pallas Gallego (ACM)
Sra. Judit Pere Cantó (ACM)
Sr. Oriol Pallissó Balañà (ACM)
Sr. Santi Porta Fernandez (RNA)
Sr Francesc Viñas Sans (ACM)
Sr. Marc Vinya Miralles (JXM)
Sra. Raquel Huguet Masdeu (JXM)
Sr. Lluis Alfons Munne Casas (JXM)
Sr. Gerard Ferré Grau (JXM)
Sr. Juan Manuel Cabello Camacho (PSC)
Sra. Núria Besora Roig (RNA)

ACORDS

 Aprovació actes sessions anteriors

APROVACIÓ ACTA DE PLE EXTRAORDINARI 4/2022. PLE MEDIEVAL1. 

Vots a favor: Regidors no adscrits: 4 (Il·lm. Sr. Josep Andreu Domingo, Sr. Francesc Benet
Ribé, Sr. Santi Porta Fernández i Sra Núria Besora Roig)
 
GM Agrupament Catalanista de Montblanc: 4 (Sra. Maria del Carmen Pallas Gallego, Sra. Judit
Pere Cantó, Sr. Oriol Pallissó Balanyà i Sr. Francesc Viñas Sans)
 
GM Junts per Montblanc: 4 (Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet Masdeu, Sr. Lluís
Alfons Munné Casas i Sr. Gerard Ferré Grau)
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Albert Estébanez Lopez - DNI ** (SIG) el dia 15/06/2023 a les 13:54:09 i Josep Andreu Domingo - DNI ** (SIG) el dia 15/06/2023 a les 14:07:41



GM PSC-CP: 1 (Sr. Juan Manuel Cabello Camacho).
 
Vots en contra: 0
 
Abstencions: 0
 
Fets
 
Considerant que l’esborrany de l’acta pendent d’aprovació per aquest òrgan col·legiat s’ha
distribuït entre els seus membres simultàniament a la convocatòria de la present sessió
ordinària
 
Fonaments de dret
 
Articles 110 i 111 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la
Llei municipal i de règim local de Catalunya.
 
Articles 109, 110 i 198 a 207 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova
el Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals.
 
En conseqüència, S’ACORDA:
 
Primer.- Aprovar l’acta de la sessió ordinària 4/2023 de data 22 d’abril de 2023.
 
Segon.- Ordenar la seva transcripció al Llibre d’Actes del Ple de l’Ajuntament de Montblanc
 
Tercer.- Remetre aquestes actes a l’Administració General de l’Estat i a la Generalitat de
Catalunya

APROVACIÓ ACTA DE PLE ORDINARI 5/20232. 

Vots a favor: Regidors no adscrits: 4 (Il·lm. Sr. Josep Andreu Domingo, Sr. Francesc Benet
Ribé, Sr. Santi Porta Fernández i Sra Núria Besora Roig)
 
GM Agrupament Catalanista de Montblanc: 4 (Sra. Maria del Carmen Pallas Gallego, Sra. Judit
Pere Cantó, Sr. Oriol Pallissó Balanyà i Sr. Francesc Viñas Sans)
 
GM Junts per Montblanc: 4 (Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet Masdeu, Sr. Lluís
Alfons Munné Casas i Sr. Gerard Ferré Grau)
 
GM PSC-CP: 1 (Sr. Juan Manuel Cabello Camacho).
 
Vots en contra: 0
 
Abstencions: 0
 
Fets
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Albert Estébanez Lopez - DNI ** (SIG) el dia 15/06/2023 a les 13:54:09 i Josep Andreu Domingo - DNI ** (SIG) el dia 15/06/2023 a les 14:07:41



Considerant que l’esborrany de l’acta pendent d’aprovació per aquest òrgan col·legiat s’ha
distribuït entre els seus membres simultàniament a la convocatòria de la present sessió
ordinària
 
Fonaments de dret
 
Articles 110 i 111 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la
Llei municipal i de règim local de Catalunya.
 
Articles 109, 110 i 198 a 207 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova
el Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals.
 
En conseqüència, S’ACORDA:
 
Primer.- Aprovar l’acta de la sessió ordinària 5/2023 de data 26 d’abril de 2023.
 
Segon.- Ordenar la seva transcripció al Llibre d’Actes del Ple de l’Ajuntament de Montblanc
 
Tercer.- Remetre aquestes actes a l’Administració General de l’Estat i a la Generalitat de
Catalunya

APROVACIÓ ACTA DE PLE EXTRAORDINARI 6/20233. 

Vots a favor: Regidors no adscrits: 4 (Il·lm. Sr. Josep Andreu Domingo, Sr. Francesc Benet
Ribé, Sr. Santi Porta Fernández i Sra Núria Besora Roig)
 
GM Agrupament Catalanista de Montblanc: 4 (Sra. Maria del Carmen Pallas Gallego, Sra. Judit
Pere Cantó, Sr. Oriol Pallissó Balanyà i Sr. Francesc Viñas Sans)
 
GM Junts per Montblanc: 4 (Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet Masdeu, Sr. Lluís
Alfons Munné Casas i Sr. Gerard Ferré Grau)
 
GM PSC-CP: 1 (Sr. Juan Manuel Cabello Camacho).
 
Vots en contra: 0
 
Abstencions: 0
 
Fets
 
Considerant que l’esborrany de l’acta pendent d’aprovació per aquest òrgan col·legiat s’ha
distribuït entre els seus membres simultàniament a la convocatòria de la present sessió
ordinària
 
Fonaments de dret
 
Articles 110 i 111 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la
Llei municipal i de règim local de Catalunya.
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Albert Estébanez Lopez - DNI ** (SIG) el dia 15/06/2023 a les 13:54:09 i Josep Andreu Domingo - DNI ** (SIG) el dia 15/06/2023 a les 14:07:41



 
Articles 109, 110 i 198 a 207 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova
el Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals.
 
En conseqüència, S’ACORDA:
 
Primer.- Aprovar l’acta de la sessió extraordinària 6/2023 de data 28 d’abril de 2023.
 
Segon.- Ordenar la seva transcripció al Llibre d’Actes del Ple de l’Ajuntament de Montblanc
 
Tercer.- Remetre aquestes actes a l’Administració General de l’Estat i a la Generalitat de
Catalunya

APROVACIÓ ACTA DE PLE EXTRAORDINARI I URGENT 7/20234. 

Vots a favor: Regidors no adscrits: 4 (Il·lm. Sr. Josep Andreu Domingo, Sr. Francesc Benet
Ribé, Sr. Santi Porta Fernández i Sra Núria Besora Roig)
 
GM Agrupament Catalanista de Montblanc: 4 (Sra. Maria del Carmen Pallas Gallego, Sra. Judit
Pere Cantó, Sr. Oriol Pallissó Balanyà i Sr. Francesc Viñas Sans)
 
GM Junts per Montblanc: 4 (Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet Masdeu, Sr. Lluís
Alfons Munné Casas i Sr. Gerard Ferré Grau)
 
GM PSC-CP: 1 (Sr. Juan Manuel Cabello Camacho).
 
Vots en contra: 0
 
Abstencions: 0
 
Fets
 
Considerant que l’esborrany de l’acta pendent d’aprovació per aquest òrgan col·legiat s’ha
distribuït entre els seus membres simultàniament a la convocatòria de la present sessió
ordinària
 
Fonaments de dret
 
Articles 110 i 111 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la
Llei municipal i de règim local de Catalunya.
 
Articles 109, 110 i 198 a 207 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova
el Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals.
 
En conseqüència, S’ACORDA:
 
Primer.- Aprovar l’acta de la sessió extraordinària i urgent 7/2023 de data 11 de juny de 2023.
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
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Segon.- Ordenar la seva transcripció al Llibre d’Actes del Ple de l’Ajuntament de Montblanc
 
Tercer.- Remetre aquestes actes a l’Administració General de l’Estat i a la Generalitat de
Catalunya

APROVACIÓ ACTA DE PLE EXTRAORDINARI I URGENT 8/20235. 

Vots a favor: Regidors no adscrits: 4 (Il·lm. Sr. Josep Andreu Domingo, Sr. Francesc Benet
Ribé, Sr. Santi Porta Fernández i Sra Núria Besora Roig)
 
GM Agrupament Catalanista de Montblanc: 4 (Sra. Maria del Carmen Pallas Gallego, Sra. Judit
Pere Cantó, Sr. Oriol Pallissó Balanyà i Sr. Francesc Viñas Sans)
 
GM Junts per Montblanc: 4 (Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet Masdeu, Sr. Lluís
Alfons Munné Casas i Sr. Gerard Ferré Grau)
 
GM PSC-CP: 1 (Sr. Juan Manuel Cabello Camacho).
 
Vots en contra: 0
 
Abstencions: 0
 
Fets
 
Considerant que l’esborrany de l’acta pendent d’aprovació per aquest òrgan col·legiat s’ha
distribuït entre els seus membres simultàniament a la convocatòria de la present sessió
ordinària
 
Fonaments de dret
 
Articles 110 i 111 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la
Llei municipal i de règim local de Catalunya.
 
Articles 109, 110 i 198 a 207 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova
el Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals.
 
En conseqüència, S’ACORDA:
 
Primer.- Aprovar l’acta de la sessió extraordinària i urgent 8/2023 de data 11 de juny de 2023.
 
Segon.- Ordenar la seva transcripció al Llibre d’Actes del Ple de l’Ajuntament de Montblanc
 
Tercer.- Remetre aquestes actes a l’Administració General de l’Estat i a la Generalitat de
Catalunya
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Albert Estébanez Lopez - DNI ** (SIG) el dia 15/06/2023 a les 13:54:09 i Josep Andreu Domingo - DNI ** (SIG) el dia 15/06/2023 a les 14:07:41



El Sr. Alcalde en funcions diu: A partir d _aquí es preceptiu que parlin els Regidors d _aquesta
legislatura que deixen el càrrec,començaríem pels diversos grups.
 
Sr. Lluís Munné : Gràcies Pep, com sabeu no tornaré a repetir com a Regidor , han estat 4
anys intensos i crec que tothom hauría de passar per aquí per saber com es l _Ajuntament i el
funcionament dels Ajuntaments , han estat per mí anys que m _han omplert molt i que m _han
donat a conèixer molt més el poble de Montblanc.
Vull agrair als companys que he tingut de Regidors i tambè al Pep com alcalde, sempre em
tingut diferències però sempre ha estat amb cordialitat i amabilitat, be gràcies per tot.
 
Sr. Alcalde e.f. : Gràcies i mercès a tú
 
Sr. Cesc Viñas : Desprès de 8 anys d _ocupar aquesta sala de Plens i d _haver entrat amb
molts pocs coneixements tinc el plaer de poder marxar d _aquesta sala amb una maleta plena
d _experiències i de coses que has après com funcionen i com han de funcionar , com hauríen
de funcionar i com lo complicat que pot ser que arribin a funcionar. També es veritat que la
casa te uns grans treballadors , hem pogut tenir el plaer de en anys complicats (riuada, covit),
el covit va ser una cosa horrible a nivell d _experiència com a Regidor però els treballadors es
una cosa que s _ha de reconèixer que si es pot treballar i es vol treballar es pot treballar molt i
per últim felicitar l _Oriol que en uns dies serà alcalde amb el convenciment, igual que tots els
alcaldes que hi han hagut des del primer fins al Pep actualment que hi ficarà tot el que pugui i
més per la seva banda, que treballaran al màxim possible perquè al final lo que volem tots es
que els montblanquins i montblanquines estiguem orgullosos de Montblanc i que poguem tenir
la vila que volem i convertir Montblanc en un millor període que es l _objectiu que al final
podem discutir més, menys , dretes, esquerres,blanc o negre però es l _objectiu que tots em de
voler que tots em de treballar des de l _Ajuntament, des de fora de l _Ajuntament,des d’
entitats, desde el poble mateix i es aquí on crec que venen anys importants, amb molta feina ,
esperem que tiri endavant i tambè esperem que tots poguem d _aquí uns anys dir que va ser
molt complicat del 19 al 23 ,bueno va anar com va anar , no hi ha més.
 
 
Sr. Alcalde e.f. dona la paraula a Judit ., que rebutja l'oferiment doncs ja s'ha acomiadat.
 
Sr. Benet : Bon vespre a totes i a tots jo tambè faig unes vacances, això del comiat a mí no m
_agrada, no m _ha agradat mai i desprès de 20 anys amb dues etapes com molts de vosaltres
celebro que hi hagi el Mogas, el Pep Ardila,que hi hagi el Juan Molina que han sigut regidors
que han repetit en diferents ocasions ,doncs celebro que estiguin aquí perquè la política a
vegades te porta a aturades com la que sabeu que faig jo en aquesta legislatura per motius
laborals perquè m _han convidat a una feina que m  _agrada que es apassionant per mí, me ho
estic passant molt be i al meu rellotge no hi havia tantes hores. Em decidit fe un pas al costat,
no em sento pas políticament acabat ni de bon tros, però em decidit fer unes vacances i volía
despedir-me de tots vosaltres agraint tot l _esforç de polítics, companys,funcionaris , ens ho
hem passat be, jo crec que tinc més moments de satisfacció que de mala estrugança. He
de   reconèixer que ha estat la pitjor legislatura de les 4, amb el Pep Andreu em fet unes
quantes majories i aquesta a sigut una mica desgavellada i no m _hen sento pas orgullós i així
ho deixo i també ha provocat un cert desgast amb la meva persona i es normal que passin
aquestes coses. Us agraeixo a tots plegats, totes les estones, les bones i les dolentes , les
coses son així, em poso a disposició durant per l _experiència acumulada durant tots aquests
anys amb tots vosaltres per allò que us convingui. Cambiaré el número de telèfon perquè estic
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Alcalde e.f.

Josep Andreu Domingo

Secretari acctal.

Albert Estébanez López

segur que el tinc punxat , a les èpoques del procés, farem número nou i a banda que si volem
fer un recés tambè ho he de fer amb el número de telèfon perquè sinó el té mitj Montblanc poc
hi falta. Això ho canviarem, ja us el passaré, si hi ha qualsevol qüestió en que us pugui ajudar
per part meva tindreu un col.laboradó, la poca estona que me queda de rellotge si us convé
que intervingui en temes puntuals, en alguna comissió, em poso a la vostra disposició i tambè
us volia dir que la energia que em quedi la vull dedicar intensament a la ètica de la política
perquè crec que Montblanc mereix tornar a uns espais de concordia i d _ètica i que ningú tingui
la pell fina perquè no va en res ni en contra de ningú, es un esperial que m _instaura jo mateix
per poder treballar per la ètica , per la concòrdia , per la política i perquè els valors i les
maneres de fer d  _aquest ajuntament tornin als cavals que conec i dels que em sento orgullós.
Felicitar als electes, jo crec que es una imprudència Cesc, encara dir-ho avui però ja m
_encarregaré de dir-ho quan toca perquè a vegades la política te coses reservades , posar-me
a la vostra disposició per allò que faci falta. Moltes gràcies a tots.
 
Sr. Alcalde e.f. : (ofereix a qui vulgui agafar la paraula ) Ens emplacem d _aquí a 3 dies als Ple
de constitució del nou ajuntament de Montblanc , moltes gràcies a tots vosaltres per la vostra
assistència i moltes gràcies als que deixeu l _Acta i agrair-vos la vostra contribució als afers de
l _ajuntament de Montblanc, moltes gràcies per aquest esperit de col.laboració que tots els
Regidors quan venen a aquest ajuntament doncs s'han de fer el millor pel futur i per l _interès
general de Montblanc. Gràcies.
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